

PRESS RELEASE

2001 年 10 月 25 日 株式会社インターネットイニシアティブ 株式会社クロスウェイブ コミュニケーションズ 株式会社アイアイジェイテクノロジー

IIJ グループ、比アヤラグループとの共同データセンター事業「アヤラポート・マカティ」の正式稼動を開始

株式会社インターネットイニシアティブ(以下 IIJ、本社:東京千代田区、代表取締役社長:鈴木幸一)、株式会社クロスウェイブ コミュニケーションズ(以下クロスウェイブ、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:鈴木幸一)、株式会社アイアイジェイテクノロジー(以下 IIJ テクノロジー、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:鈴木幸一)は、2001年10月25日、フィリピン最大の財閥であるアヤラグループ(以下アヤラ)と共同で設立したデータセンター「アヤラポート・マカティ(AyalaPort Makati)」の正式稼動を開始いたしました。

「アヤラポート・マカティ」は、フィリピンで最初のデータセンター専用に設計された施設としてマニラ市のビジネス地域であるマカティ地区に設立されました。本データセンターは、企業の基幹業務システムや BtoB システムなどに最適な信頼性と安定性を実現しています。また「キャリア・フリー制度」を導入し、お客様に自由に接続事業者を選択していただける環境をご用意いたしました。すでにフィリピン国内の大手金融機関をはじめ、複数の企業から契約を受注しております。(提供サービスについては下記を参照ください)。

IIJ グループでは、2000年11月にアヤラグループと共に「アヤラポート・マカティ」を設立して以来、本合弁会社をアジア地域でのデータセンター事業展開における重要拠点の一つとして捉え、本事業に対する技術サポート等を行なってまいりました。今後は ASP(Application Service Provider)事業やネットワーク・ソリューション事業の立ち上げに関する技術サポートのほか、マーケティング活動においても、アヤラグループと協調して積極的に事業支援を行なってまいります。

アヤラポート・マカティ会社概要

設立日	2000年11月16日
資本金	243,450,000 peso (約 6 億円、2001 年 10 月 25 日現在)
株主	AyalaPort, Inc. (62%)、IIJ (14%)、クロスウェイブ (14%)、IIJ テクノロジー(10%)

アヤラポート・マカティ/データセンター概要

延床面積	約 1,800 m²
提供サービス	 ・コロケーションサービス ・ホスティングサービス ・インターネット接続サービス ・セキュリティ関連サービス ・システムインテグレーション ・各種運用管理サービス など

報道関係問合先

株式会社インターネットイニシアティブ 広報室 樋笠(ひがさ)

TEL: 03-5259-6310 FAX: 03-5259-6311

E-mail: press@iij.ad.jp URL: http://www.iij.ad.jp/

株式会社クロスウェイブ コミュニケーションズ 広報室 平林、平谷

TEL: 03-5205-4500 FAX: 03-5205-4501

E-mail: press@cwc.co.jp URL: http://www.cwc.co.jp/